IRTTZI BILKETA:




* BILDUTAKO IRITZIAK 177

- AURREZ AURRE = Udaletxean 10
Kultur etxean 12

PARTE HARTZE OmET e

- BALIOGABEAK: 10
:)AT UA < (4 erantzun ez dutelako, 3 gutxieneko adina

betetzen ez dutelako, 2 erroldatu gabeak
eta 1 errepikatuta zegoelako)




IRITZIA ONLINE EMAN DUTENEN HIZKUNTZA

*ESKUORRIAK EUSKARA HUTSEAN BAITZEUDEN

E EUSKARAZ = GAZTELERAZ
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167 IRITZI EMALEAK URTEKA
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ADOS AL ZAUDE HEMENDIK AURRERA HERRIKO FESTAK URRIKO LEHEN
OSTEGUNEAN HASTEAREKIN?

W BAlI - 88

m BERDIN ZAIT - 10

WmEZ-69
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ZEIN AUKERA NAGUSITU DA URTEZ-URTE

BAIEZKOA
BERDINKETA

EZEZKOA
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OROKORREAN:

* Ezezkoen ekarpenak: “zergatik ez” galderari erantzuna.

E KA R P E N ETA N * Baiezkoen ekarpenak: festen iraupena, egun konkretuez...
JAS OTA KOA K EKARPEN ERREPIKATUENAK:

= * 11 lagunek = Urriaren 6an zerbait antolatzea beti.

I_A B U R P E N A * 9 lagunek = Festak jarraian, asteburu bakarra.

* 8 lagunek - Formatua errespetatu, bezperan hasiz. '

* 3 lagunek - Kuadrilla eta mozorro egunen kokapenaz. /
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